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I ИЗВЈЕШТАЈ ГЛАВНОГ РЕВИЗОРА 

Предмет 
Предмет овог ревизијског ангажмана је провјера провођења препорука датих у 
Извјештају о ревизији консолидованих финансијских извјештаја Општине Рогатица за 
период 01.01-31.12.2014. године (број: РВ44-15) и поткријепљености документацијом 
која доказује проведеност препорука кроз независни ангажман ради пружања 
увјеравања ограниченог степена о статусу препорука датих у ревизијском извјештају. 

Одговорност руководства за провођење препорука 
Начелник Општине је одговоран за припрему програма провођења датих препорука, 
за провођење датих препорука и извјештавање о проведеним препорукама.  

Одговорност ревизора 
Наша је одговорност да изразимо закључак о увјеравању ограниченог степена на 
основу проведених испитивања документације која поткрепљује извјештај о 
провођењу препорука. Провјеру статуса датих препорука смо извршили у складу са 
Законом о ревизији јавног сектора Републике Српске, ISAE 3000 - Aнгажовања на 
основу којих се пружа увјеравање, којa не спадаjу у ревизију или преглед 
финансијских информација и ISSAI стандардима ревизије релевантним за овај 
ангажман. Овим стандардима се налаже да поступамо у складу са етичким 
захтјевима и да ангажман увјеравања планирамо и извршимо на начин који 
омогућава да се, у ограниченом степену, увјеримо у статус датих препорука, односно 
да ли су дате препоруке проведене у складу са очекивањима извршене ревизије. 

Ангажман ради пружања увјеравања ограниченог степена укључује провођење 
поступака у циљу прибављања довољних и адекватних ревизијских доказа о томе да 
су препоруке проведене на начин како је то ревизор препоручио. То подразумијева 
да нисмо вршили ревизију активности, трансакција и стања билансних позиција 
текуће године како би се увјерили да исте или сличне грешке, неправилности и 
неусклађености нису поновљене, већ смо се фокусирали на књиговодствену 
документацију и изјаве који подржавају извјештај о провођењу препорука датих за 
2014. годину. Избор поступака провјере је заснован на просуђивању, укључујући 
процјену ризика материјално погрешних информација у извјештају о провођењу 
датих препорука. Приликом процјене ризика, ревизор разматра интерне контроле 
које су релевантне за праћење провођења препорука датих од ревизора јавног 
сектора у циљу осмишљавања поступака који су одговарајући у датим околностима.  

Сматрамо да су прибављени докази, с обзиром на увјеравања ограниченог степена 
довољни и одговарајући и да подржавају закључке дате у извјештају. 

Основ за закључак са резервом  
Као што смо навели под тачкама 2.2. и 2.3 извјештаја: 

Од укупно десет датих препорука (седам за финансијске извјештаје и три за 
усклађеност пословања) Општина Рогатица, дјелимично је провела три препоруке, 
једну за финансијске извјештаје (под редним бројем 6) и двије за усклађеност 
пословања (под редним бројем 1 и 2), док двије препоруке нису проведене и то 
једна препорука за финансијске извјештаје (под редним бројем 1) и једна за 
усклађеност пословања (под редним бројем 3). 
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Закључак са резервом 
На основу извршене провјере провођења препорука датих у Извјештају о ревизији 
консолидованих финансијских извјештаја Општине Рогатица за 2014. годину и 
документације која поткрепљује проведеност препорука, осим за наведено у пасусу 
Основ за закључак са резервом, нисмо наишли ни на шта што би нас навело на 
увјерење да препоруке нису проведене. 

                                                                                         
В. д. главног ревизора 

   Јово Радукић, с.р. 

Бања Лука,  11.12.2017. године 
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II ИЗВЈЕШТАЈ О СТАТУСУ ДАТИХ ПРЕПОРУКА ПРИЛИКОМ 
РЕВИЗИЈЕ КОНСОЛИДОВАНИХ ФИНАНСИЈСКИХ 
ИЗВЈЕШТАЈА ОПШТИНЕ РОГАТИЦА ЗА 2014. ГОДИНУ 
(НАЛАЗИ) 

1. Увод 
Главна служба за ревизију јавног сектора Републике Српске (у даљем тексту: 
Главна служба за ревизију) извршила је ревизију консолидованих финансијских 
извјештаја Општине Рогатица за 2014. годину и у ревизијском извјештају број : РВ44-
15 од 04.12.2015. године изразила мишљење са резервом за финансијске извјештаје 
и мишљење са резервом за усклађеност. 

Приликом наведене ревизије, везано за финансијско извјештавање, дате су 
препоруке да се: 
1) код спровођења пописа имовине и обавеза обезбиједи досљедна примјена 

Правилника о начину и роковима вршења пописа и усклађивања 
књиговодственог са стварним стањем имовине и обавеза, како на нивоу 
општинске управе, тако и код нижих буџетских корисника; 

2) расходи и издаци за нефинансијску имовину у сталним средствима признају на 
обрачунском основу, у периоду у коме је и обавеза за плаћање настала 
независно од тога да ли је по том основу извршено и само плаћање; 

3) изврши анализа завршености нефинансијске имовине у припреми и средства 
која су завршена и која су већ у употреби, пренесу на позицију нефинансијске 
имовине у употреби, као и да се њихов рачуноводствени третман усклади са 
тим; 

4) биланс новчаних токова саставља у складу са чланом 54. Правилника о 
финансијском извјештавању за кориснике прихода буџета Републике, општина, 
градова и фондова; 

5) врши процјена исхода судских спорова, да се информације о потенцијалним 
обавезама објелодане у Напоменама уз финансијске извјештаје и да се 
евиденције о судским споровима усагласе са подацима које има 
Правобранилаштво Републике Српске. 

6) Напомене уз финансијске извјештаје састављају у складу са захтјевима МРС ЈС 
и чланом 57. Правилника о финансијском извјештавању за кориснике прихода 
буџета Републике, општина, градова и фондова.   

7) од стране Скупштине, у складу са њеним надлежностима и овлашћењима, 
доносе одговарајући акти, планови и програми коришћења средстава по основу 
накнада дефинисаних посебним законима и разматрају извјештаји о коришћењу 
тих средстава. 

Везано за усклађеност пословања дате су препоруке да се:  

1) успостави ефикаснији систем интерних контрола који ће обезбиједити законито, 
ефикасно и транспарентно трошење јавних средстава;  

2) успостави адекватан интерни контролни систем који ће осигурати досљедну 
примјену Закона о јавним набавкама; 

3) стварају обавезе и користе средства у складу са расположивим средствима, 
како је дефинисано чланом 40. Закона о буџетском систему Републике Српске. 
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2. Провођење препорука из предметног извјештаја 
Општина Рогатица (у даљем тексту: Општина) је 04.05.2016. године доставила 
Главној служби за ревизију јавног сектора Републике Српске Акциони план за 
отклањање недостатака утврђених у Извјештају о ревизији консолидованих 
финансијских извјештаја за кориснике буџета Општине за период 01.01.-31.12.2014. 
године. Наведени план није достављен у року од 60 дана од датума достављања 
ревизорског извјештаја, што није у складу са чланом 21. тачка (3) Закона о ревизији 
јавног сектора Републике Српске (начелник Општине је донио Акциони план 
10.02.2016. године, али исти је достављен Главној служби за ревизију јавног сектора 
Републике Српске тек 04.05.2016. године, односно након што је исти усвојен од 
стране Скупштине општине). 
Главној служби за ревизију јавног сектора Републике Српске 12.10.2017. године 
достављена је доказна документација којом се поткрепљује проведеност препорука 
датих у ревизорском извјештају за 2014. годину. 

2.1. Проведене препоруке 
На основу провјере презентоване књиговодствене и друге пратеће документације и 
предузетих мјера (или датих образложења одговорних особа) за провођење 
препорука стекли смо увјерење да је Општина провела пет препорука које су дате 
под редним бројевима 2, 3, 4, 5 и 7 предметног ревизијског извјештаја. 

Проведене препоруке везане за финансијске извјештаје: 

Препорука број 2 

Препорука за признавање расхода и издатака за нефинансијску имовину у сталним 
средствима је проведена, јер се исти признају на обрачунском основу, у периоду у 
коме је и обавеза за плаћање настала независно од тога да ли је по том основу 
извршено и само плаћање.  

Препорука број 3 

Надлежно одјељење Општинске управе је извршило анализу завршености 
нефинансијске имовине у сталним средствима у припреми и средства која су 
завршена и која су већ у употреби (према презентованој документацији ради се о 
имовини најмање вриједности од 871.200 КМ), пренесена су на позицију 
нефинансијске имовине у употреби. 

Препорука број 4 

Биланс новчаних токова који је презентован уз финансијске извјештаје за период 
01.01-31.12.2016. године, сачињен је у складу са чланом 54. Правилника о 
финансијском извјештавању за кориснике прихода буџета Републике, општина, 
градова и фондова („Службени гласник Републике Српске“, број: 16/11 и 126/11). 

Препорука број 5 

У Општини води се евиденција о судским споровима и иста је усаглашена са 
подацима које има Правобранилаштво Републике Српске, а информације о 
потенцијалним обавезама објелодањене су у Напоменама уз финансијске 
извјештаје за 2016. годину. Општина у 2016. години није вршила процјену исхода 
судских спорова, али је иста од стране одговорних лица извршена у 2017. г. (по 
наведеном основу од стране лица која су вршила процјену, дата је и препорука да 
се за потенцијалне обавезе у буџету за 2018. г. резервишу средства). 
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Препорука број 7 

Скупштина општине је у складу са својим надлежностима и овлашћењима донијела: 
Стратегију развоја локалних путева и улица у насељу, како је дефинисано чланом 
13. тачка 4. Закона о јавним путевима („Службени гласник Републике Српске“, број 
89/13), планове и програме коришћења средстава по основу накнада дефинисаних 
посебним законима и извјештаје о коришћењу тих средстава. 

2.2. Дјелимично проведене препоруке 
Према предузетим мјерама за провођење препорука датих у Извјештају о ревизији 
финансијских извјештаја Општине за 2014. годину, дјелимично су проведене три 
препоруке и то једна везана за финансијске извјештаје (под редним бројевима 6) и 
двије препоруке везане за усклађеност пословања (под редним бројевима 1 и 2). 

Дјелимично проведена препорука везана за финансијске извјештаје је: 

Препорука број 6 

Општина је саставила Напомене уз финансијске извјештаје за 2016. годину, али 
исте нису у потпуности у складу са МРС ЈС 1 – Презентација финансијских 
извјештаја, нити чланом 57. Правилника о финансијском извјештавању за кориснике 
прихода буџета Републике, општина, градова и фондова. Општина је рeализовала 
дио препоруке везане за Напомене уз финансијске извјештаје који се односи на 
сачињавање Извјештаја о новчаним токовима и његову усклађеност са МРС ЈС 1 - 
Презентација финансијских извјештаја (параграф 126) и МРС ЈС 2 – Извјештај о 
новчаним токовима (параграф 56) и податке о судским споровима који су 
усаглашени са подацима Правобранилаштва - Сједиште замјеника Фоча и 
објелодањени у Напоменама уз финансијске извјештаје за 2016. годину. Препорука 
није у цијелости реализована из разлога што Напомене нису у потпуности сачињене 
у складу са МРС ЈС 17 – Некретнине постројења и опрема (параграф 88, тачке а, б, 
ц и д) и што појединачна образложења још увијек не објашњавају довољно ставке 
приказане у финансијским извјештајима (нпр. нису објелодањени подаци о 
неусаглашеним салдима обавеза према добављачима и потраживања по основу 
продаје и извршених услуга). 

Дјелимично проведене препоруке везане за усклађеност пословања су: 

Препорука број 1 
Препорука у вези са успостављањем ефикаснијег система интерних контрола којим 
ће се обезбиједити законито, ефикасно и транспарентно трошење јавних средстава, 
дјелимично је спроведена, јер је Oпштина донијела нови Правилник о унутрашњој 
организацији и систематизацији радних мјеста у општинској управи и план 
запошљавања, а Јавна предшколска установа Дјечији вртић „Бамби“, Јавна 
установа Центар за културу и спорт „Раденко Мишевић“ и Јавна установа Центар за 
социјални рад су донијеле правилнике о интерним контролама и интерним 
контролним поступцима. Препорука није у цијелости спроведена јер руководство 
Општине није вршило процјену и управљање ризицима и није вршило контролу 
значајних активности и процеса. 

Препорука број 2 
Препорука у вези са успостављањем интерног контролног система којим би се 
осигурала досљедна примјена Закона о јавним набавкама проведена је у сљедећим 
сегментима:  

• Општина врши дефинисање услова за квалификацију кандидата и понуђача у 
складу са новим Законом о јавним набавкама („Службени гласник Босне и 
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Херцеговине“, број 39/14) и Упутством за припрему модела тендерске 
документације и понуда; 

• не врши се дијељење набавки ради избјегавања одговарајућих поступака 
дефинисаних Законом о јавним набавкама, а  

• неправилност која се односила на ограничења у вези са провођењем поступака 
јавне набавке путем директног споразума, није релевантна јер одредбама новог 
Закона о јавним набавкама није ограничена укупна годишња вриједност 
директних споразума у односу на укупни годишњи буџет за набавке.  

Препорука није спроведена у цијелости јер за одржавање и осигурање возила нису 
провођене процедуре јавних набавки дефинисане Законом о јавним набавкама. 

2.3. Нереализоване препоруке 
Према предузетим мјерама за провођење препорука датих у Извјештају о ревизији 
финансијских извјештаја Општине за 2014. годину нису проведене двије препоруке и 
то препорука везана за финансијске извјештаје (под редним бројем један) и 
препорука везана за усклађеност пословања (под редним бројем три). 

Нереализована препорука везана за финансијске извјештаје је: 

Препорука број 1 

Препорука везана за попис имовине и обавеза није проведена, јер попис средстава, 
обавеза и потраживања на дан 31.12.2016. г. код Општине и ревидираних буџетских 
корисника чији се извјештаји консолидују у финансијске извјештаје Општине, није у 
потпуности обављен у складу са Правилником о начину и роковима вршења пописа 
и усклађивања књиговодственог са стварним стањем имовине и обавеза јер: прије 
почетка пописа за дио потраживања и обавеза није извршено усаглашавање са 
повјериоцима и дужницима, како је дефинисано чланом 16. Закона о рачуноводству 
и ревизији Републике Српске, а обавезе, потраживања и дугорочни зајмови нису 
пописани аналитички, односно по дужницима и повјериоцима.  

Нереализована препорука везана за усклађеност пословања је: 

Препорука број 3 

Препорука у вези са стварањем обавеза и коришћењем буџетских средства није 
реализована јер је Општина за 2016. годину остварила и у Периодичном извјештају 
о извршењу буџета за период 01.01-31.12.2016. године исказала расходе и издатке у 
износу већем за 431.437 КМ у односу на остварене приходе и примитке (а у 2015. 
години у износу већем за 613.597 КМ), што није у складу са одредбама члана 40. 
Закона о буџетском систему Републике Српске („Службени гласник Републике 
Српске“, број: 121/12, 52/14, 103/15 и 15/16). 

3. Закључак 
Општина је 10.05.2016. г. доставила Главној служби за ревизију јавног сектора 
Републике Српске Акциони план за отклањање недостатака утврђених у Извјештају 
о ревизији консолидованих финансијских извјештаја за кориснике буџета Општине  
за период 01.01-31.12.2014. године (донесен је 10.02.2016. године, а од стране 
Скупштине општине усвојен 10.05.2016. године), што није у року од 60 дана од 
датума достављања извјештаја, како је то прописано чланом 21. тачка (3) Закона о 
ревизији јавног сектора Републике Српске.  
На основу испитане књиговодствене и друге пратеће документације и датих 
образложења од стране одговорних лица, закључили смо да је Општина од укупно 
седам датих препорука за финансијске извјештаје провела пет, једну провела 
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дјелимично, а једну није провела. Од три препоруке дате за усклађеност пословања 
дјелимично су проведене двије, а једна препорука није проведена. 

Ревизијски тим 

Божидар Кувеља, с.р.  

Синиша Марковић, с.р.  

 


	I ИЗВЈЕШТАЈ ГЛАВНОГ РЕВИЗОРА
	II ИЗВЈЕШТАЈ О СТАТУСУ ДАТИХ ПРЕПОРУКА ПРИЛИКОМ РЕВИЗИЈЕ КОНСОЛИДОВАНИХ ФИНАНСИЈСКИХ ИЗВЈЕШТАЈА ОПШТИНЕ РОГАТИЦА ЗА 2014. ГОДИНУ (НАЛАЗИ)
	1. Увод
	2. Провођење препорука из предметног извјештаја
	2.1. Проведене препоруке
	2.2. Дјелимично проведене препоруке
	2.3. Нереализоване препоруке

	3. Закључак



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


